



В Калмыкии бывшему сотруднику ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Калмыкия назначен судебный штраф



Собранные в Целинном межрайонном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа бывшему младшему инспектору отдела безопасности, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью).

Следствием и судом установлено, что подозреваемый, являясь младшим инспектором 2 категории группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Калмыкия, отвечающий за соблюдение ограничений и запретов, связанных со службой в уголовно-исполнительной системе, внутреннего трудового распорядка учреждения, а также требований к служебному поведению сотрудника совместно с осужденными распивал спиртные напитки в служебное время, что привело к совершению одним осужденных преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия).

Судом ходатайство следователя рассмотрено и удовлетворено, уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Постановление суда в законную силу не вступило.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1533886>